



В Тюмени перед судом предстанет водитель автомобиля, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшего гибель семилетнего ребенка



Следственными органами СК России по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50 – летнего тюменца. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

По версии следствия, 17 февраля 2021 года около 19 часов обвиняемый, находясь в состоянии опьянения, управляя легковым автомобилем на улице Избышева города Тюмени допустил наезд на ребенка, после чего скрылся. Потерпевшая получила тяжелые травмы и, несмотря на усилия врачей, умерла.

Несмотря на то, что злоумышленник скрылся с места преступления, его личность удалось установить и вскоре он был задержан. Водителю было предъявлено обвинение и по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый вину в содеянном признал в полном объеме.

Следствием был проведен осмотр места происшествия, автомобиля, зафиксированы и изъяты следы преступления, допрошены свидетели, назначены экспертизы, а также проведен следственный эксперимент с участием обвиняемого.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: следственный отдел по Центральному округу города Тюмень

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1588518>